



NA VINSKOJ SMOTRI LIGURIA

Četiri okusa malvazije - to ima samo Brtonigla

U gradu La Spezia (Italija) održana je tradicionalna regionalna vinska smotra 'Liguria da bere' na kojoj se svake godine predstav-



ljaju najbolja vina regije Liguria te prezentira najbolje što ta regija nudi po u enogastronomiji. Ove je godine Općini Brtonigla pripala čast da bude pozvana kao gost manifestacije. Tako su načelnik općine Dorian Labinjan, te njegovi zamjenici Igor Palčić i Neš Sinožić predstavljali vina s područja Brtonigle. Vina su predstavljena na štandu udruge 'Citta' del vino' s kojom Brtonigla surađuje već dugi niz godina. Posjetitelji su iskazali veliko zanimanje za dotad nepoznatu regiju i sortu, Istru i malvaziju istarsku. Kulminacija promocije Brtonigle je bila na zatvorenoj degustaciji gdje su, uz ponajbolja ligurska vina, predstavljene i malvazije iz projekta 'Četiri zemlje - quattro terre'. Riječ



je o malvaziji istarskoj sa crvene, bijele, sive i crne zemlje, što jedino ima područje Brtonigle. Prisutni nisu mogli sakriti oduševljenje činjenicom da ista sorta sa četiri terroira može biti toliko različita u čaši. Uz veliki pljesak, talijanski je sommelier klub najavio posjet Brtonigli i Istri. Simbolično predstavljanje Brtonigle prilikom ulaska u EU bila je odlična prilika da se talijanskim partnerima prezentiraju Brtonigla, projekt četiri zemlje i istarska malvazija.

SLIČICE IZ KARIGADORA

Zajedničko čišćenje plaže

Akciju na čišćenju plaže organizirali su sami mještani, a njima su se priključili i turisti iz Njemačke, Italije i Slovenije. U akciji je ukupno sudjelovalo 40-ak aktivista koji su očistili plažu, osposobili tuševe, te odstranili balvane i ostali otpad koji se nalazio na plaži. Mlađa populacija se zadržala na beach volley terenu, prosijavanjem staroga pijeska te



dodavanjem novoga. Namjeri mještana pomogli su i zaposlenici općinskog komunalnog poduzeća, koji su smeće, sedam punih traktorskih prikolica, odvezli na otpad.

Nakon napornog čišćenja, gosti su bili nagrađeni zaslužnim ručkom i sladoledom, a čak su i sami priredili kolače i međusobno se počastili.

Nadamo se da je ovo samo jedna u nizu takvih akcija koja za cilj, osim uljepšavanja plaže ima i međusobno povezivanje gostiju kako bi nam se iz godine u godinu vraćali.



Pripreme za feštu sv. Roka

Brtonigla svoje brojne domaće i strane posjetitelje posebno privlači sredinom kolovoza na višednevnu pučku feštu kojom slavi svetog Roka, zaštitnika mjesta. I ove godine od 14. do 16. kolovoza organizatori će ponuditi niz zabavnih i drugih sadržaja za sve uzraste. Uz ponudu lokalnih poljoprivrednih i drugih proizvoda, tijekom fešte bit će niz zabavnih i sportskih sadržaja (biciklijada, balinjerada, pješačenje, turniri...). Organizatori pripremaju zabavne sadržaje i za najmlađe (Rokoland). Posebno će veselo biti u večernjim satima na brtoniškim trgovima, kada se priprema i cooking show „Istarska priča na 4 zemlje“, uz degustaciju najboljih vina, sve uz pratnju dobrih glazbenika. Priprema se i sajam autohtonih proizvoda, te ponuda izvornih istarskih jela.

Na sam blagdan 16. kolovoza bit će održana svečana misa s procesijom kroz Brtoniglu.

